

strana čtvrtá

Kupující je dále osobou, která je povinna zveřejnit tuto smlouvu dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění, prostřednictvím registru smluv. Kupující prohlašuje, že tak učiní v zákonem stanovené lhůtě.-----

**Za desáté:** Smluvní strany prohlašují a podpisem této smlouvy potvrzují, že spolu neujednaly žádné vedlejší ujednání při této smlouvě tak, jak upravuje zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, a to ani ústně ani písemně, zejména mezi sebou neujednali výhradu vlastnického práva, práva zpětné koupě, zákaz zcizení nebo zatížení, výhradu předkupního práva nebo lepšího kupce, ani ujednání o koupi na zkoušku. Prodávající a kupující se dohodli na tom, že všechna ujednání zmíněná v první větě tohoto odstavce musí mít výlučně písemnou formu s úředně ověřenými podpisy obou smluvních stran nebo formu veřejné listiny. -----

**Za jedenácté:** Na základě této smlouvy lze u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, katastrální pracoviště Vyškov provést ve prospěch kupujících příslušný zápis. -----

**Vyjádření ve smyslu ustanovení § 70a zákona č. 358/1992 Sb. v platném znění** -----  
Prohlašují, že právní jednání obsažené v tomto notářském zápisu je v souladu s právními předpisy a s dalšími dokumenty, se kterými soulad právního jednání vyžaduje zvláštní právní předpis, že splňuje náležitosti a podmínky stanovené zvláštním právním předpisem pro zápis do veřejného seznamu a že byly splněny a doloženy notáři formality, stanoví – li se pro právní jednání a pro zápis do veřejného seznamu. -----

O tom byl tento notářský zápis sepsán, účastníky přečten, jimi v celém rozsahu schválen a spolu se mnou, notářským kandidátem, vlastnoručně podepsán. -----

Bohumila Jandová v.r.

Ing. Jaromír Žáček v.r.  
předseda představenstva  
Jihomoravské pivovary, a.s.

L.S. Mgr. Andrea Hrabánková v.r.  
notářský kandidát  
zástupce Liběny Pernicové  
notářky se sídlem v Brně